Name: Datum: LZK 6
Lernzielkontrolle 6A seite 1 Klasse: erreichte Punktzahl:
n Wie viele Minuten sind es? Wie viele Minuten und Sekunden sind es?
2h 2min = min 80s = min S
4 h 45 min = min 72s = min S
1h50min = min 130s = min S 6
nAddiere.
16 9 3112 3009 3209 14 5
2 009 4 78 11 7 71 9 8
5 %5 131 2 94 4 9 7 362
10,
k¥ Subtrahiere
86 7% 90 3 551 8 81 510
- 489 -12/4 5 -3 009 -2 9 7 - 30 4
10
Wie spdt ist es? Schreibe 2 Zeiten auf.
10
H Uberlege und rechne.
a) Mulfipliziere 145 mit der b) Dividiere 992 durch das
Hdlfte von 12. Doppelte von 4.
6
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Name: Datum:

LZK 6

Lernzielkontrolle 6A seite 2 Klasse:_ erreichte Punktzahl: __

n Max sitzt im Kino an der Kassa. Er zdhlt 98 Kinogdste.
Die Eintrittskarte kostet heute nur 9 €.
Wie viel Geld bekommt Max insgesamt?

R:

A:

Trax hat ein Diagramm erstellt, auf dem die Besucherzahlen des Kinos dargestellt sind.

Hesudhernhlen 1) An welchem Tag waren die meisten Besucher
350 im Kino?
300 A:
- 2) An welchem Tag kamen die wenigsten
Besucher?
200 A:
150 3) Wie viele Besucher kamen an diesen vier
- Tagen insgesamt ins Kino?
=0 R:
4]
Samstag  Sonntag  Montag  Dienstag
A:
n Welche Ziffern sind verdeckt?
ﬁ 98 4 : 4 =2 4I% 728 : 5 =0v41
2 4 2 8
0 R - R

n Wie viele Sekunden fehlen bis zur ndchsten vollen Minute?

90s + s = 2 min 140 s + s = min
105s + s = min 262s + s = min
m a) . b) .
Durch welche einstellige Durch welche einstellige
g Zahl musst du 89 teilen, Zahl musst du 258 teilen,
um den Rest 5 zu erhalten? um den Rest 6 zu erhalten?
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